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Messina, 29 ottobre 2010

A Tutte le Autorità Scolastiche

Della Provincia

Loro Sedi

All’URP – Sede

All’Albo -
Sede

p.c.

Alle 
OO.SS. di Categoria

Loro Sedi

OGGETTO: A.S. 2010/2011. Contratti di lavoro a tempo determinato personale A.T.A. - 

Calendario delle convocazioni.

Per opportuna norma e conoscenza, con preghiera di pubblicazione all'albo delle rispettive istituzioni e di curarne la massima diffusione tra il personale interessato, si trascrive qui di seguito il calendario delle convocazioni per la stipula di eventuali contratti di lavoro a tempo determinato per il personale A.T.A, per l’a.s. 2010/11.

E' individuato destinatario di eventuale proposta di stipula di contratti di lavoro a tempo determinato il personale inserito nelle graduatorie provinciali definitive concorso a soli titoli doppio canale - prima fascia.


Gli aspiranti sono convocati presso l ’I.C N. 9 “MANZONI- DINA e CLARENZA”, via Ghibellina, 211 - MESSINA   nei giorni fissati per ciascun profilo professionale.

PROFILO DI ASSISTENTE TECNICO

GIORNO 10 novembre 2010  ORE 9,00  

· SONO CONVOCATI TUTTI GLI ASPIRANTI INCLUSI NELLA GRADUATORIA DEFINITIVA CONCORSO A SOLI TITOLI - DOPPIO CANALE PRIMA FASCIA DAL N. 6 AL N. 30. DAL N. 31 PER LE AREE AR01(Pat. D e DV)-AR10-AR20-AR22-AR23-AR33 GLI ASPIRANTI BENEFICIARI DELLA PRECEDENZA DI CUI AGLI ARTT. 21 E 33 DELLA LEGGE 104/92, INSERITI NELL’APPOSITO ELENCO DEPOSITATO E IN VISIONE PRESSO QUESTO USP- REPARTO PERSONALE ATA CONTENENTE I DATI SENSIBILI E PERTANTO NON PUBBLICATO PER LA LEGGE SULLA PRIVACY, HANNO DIRITTO, IN VIA PRIORITARIA, ALLA SCELTA DELLA SEDE.

PROFILO DI ASSISTENTE AMMINISTRATIVO

GIORNO 10 NOVEMBRE 2010 ORE 10.00

· SONO CONVOCATI TUTTI GLI ASPIRANTI INCLUSI NELLA GRADUATORIA DEFINITIVA CONCORSO A SOLI TITOLI - DOPPIO CANALE PRIMA FASCIA DAL N. 15 AL N. 95. GLI ASPIRANTI BENEFICIARI DELLA PRECEDENZA DI CUI AGLI ARTT. 21 E 33 DELLA LEGGE 104/92, INSERITI NELL’APPOSITO ELENCO DEPOSITATO E IN VISIONE PRESSO QUESTO USP- REPARTO PERSONALE ATA CONTENENTE I DATI SENSIBILI E PERTANTO NON PUBBLICATO PER LA LEGGE SULLA PRIVACY, HANNO DIRITTO, IN VIA PRIORITARIA, ALLA SCELTA DELLA SEDE. 
Gli aspiranti che non si presentano alla convocazione e che non abbiano rilasciato apposita delega, saranno considerati rinunciatari, fermo mantenendo titolo a conseguire supplenze temporanee per l’a.s. 2010/11, nonché a conseguire analoghi rapporti di lavoro a tempo determinato per l’anno scolastico successivo. 

Si ritiene utile precisare che gli aspiranti beneficiari della precedenza di cui agli artt. 21 e 33 della legge 104/92 che non intendessero usufruire di tale precedenza, hanno facoltà di scegliere la sede per diritto di graduatoria nei giorni sopra indicati. 

Si precisa infine che gli aspiranti beneficiari della precedenza art. 33 legge 104 hanno l’obbligo della scelta della sede in una delle scuole ricadenti nel comune ove viene assistito il soggetto disabile. In caso di indisponibilità della sede nelle scuole dei comuni








per Il Dirigente Reggente









      Cataldo Dinolfo









       Nunzio Di Dio
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