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Messina, 21 giugno 2011
    Al Direttore Generale 



Ufficio Scolastico Regionale per la Sicilia

Palermo




Al MIUR -  Dipartimento per l’Istruzione


Dir. Gen. per il personale scolastico Ufficio V

Roma









p.c.

Alle OO.SS. Comparto Scuola

Oggetto: Organico personale ATA  a.s.  2011/12 .


Come è noto la legge n. 133/2008 ha ridimensionato drasticamente il personale ATA in servizio nelle Istituzioni Scolastiche fissando dei parametri che purtroppo vanno a incidere, senza distinzione, in maniera globale su tutte le realtà scolastiche. I parametri fissati infatti delineano organici che spesso non possono far fronte ad esigenze non collocabili in semplici fasce e numeri. In tal modo si vengono a creare situazioni di scuole con 15 plessi che hanno solo 10 collaboratori scolastici o Istituti comprensivi  con solo un assistente amministrativo. Ancora più drastica è la situazione degli assistenti tecnici, figure spesso fondamentali per i laboratori, il cui taglio ha costretto molti istituti a non poter più attivare gli stessi laboratori danneggiando la didattica. 

Nel nostro Ambito territoriale nell’anno scolastico 2011/12 si prevede una diminuzione di 173 collaboratori scolastici, di 44 assistenti amministrativi e di 11 assistenti tecnici. E’ banale puntualizzare come un simile scenario andrà a penalizzare la gran parte delle scuole del territorio, costrette ad “inventare“ modelli organizzativi non rintracciabili in nessun manuale di sociologia dell’organizzazione. In particolare per i collaboratori scolastici, che rivestono notevole importanza in materia di vigilanza e sicurezza, e per gli assistenti tecnici il quadro situazionale è drasticamente complesso in quanto va ad incidere in maniera determinante sul fattivo funzionamento delle Istituzioni scolastiche. Per gli assistenti tecnici su 253 posti richiesti dalle scuole il contingente ipotizzato da assegnare al nostro ambito è di 210 posti più 7 posti accantonati, pertanto 11 posti in meno rispetto all’organico 2010/11 e 36 posti in meno rispetto al numero richiesto dalle scuole per l’organico da costituire nel prossimo anno scolastico. 
Alla luce delle considerazioni suddette si richiedono  almeno 40 collaboratori scolastici, 15 assistenti amministrativi e 15 assistenti tecnici  da aggiungere al numero ipotizzato nella tabella trasmessa in data 14 giugno 2011.

Nel ringraziare per l’attenzione si porgono cordiali saluti.










Il Dirigente









        Cataldo Dinolfo
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