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                                                                      IL DIRIGENTE

VISTA l’O.M. n. 64 del 21/07/0211 concernente le utilizzazioni e le assegnazioni provvisorie del personale docente, educativo ed ATA per l’a.s. 2011/12; 

VISTO il proprio provvedimento n. 16537 del 30/08/2011 con il quale sono state disposte le utilizzazioni e le assegnazioni provvisorie di sede degli insegnanti di scuola primaria;
VISTO il reclamo prodotto dall’insegnante Iraci Fuintino Pina avverso l’utilizzazione d’ufficio su posto di sostegno presso l’Istituto comprensivo n. 2 di Messina,  con il  quale la medesima dichiara di non essere in possesso del titolo di specializzazione per l’insegnamento su posti di sostegno;

VISTO il reclamo prodotto dall’ins. Calcò Rossana avverso l’utilizzazione su sede richiesta ed assegnata ad altra docente  avente titolo ad essere trattare in operazione successiva;
RITENUTO di dover procedere alle conseguenziali modifiche del provvedimento su citato, con il quale sono state disposte le utilizzazioni e le assegnazioni provvisorie di sede dei docenti della scuola primaria;

                                                                      D I S P O N E

Per i motivi di cui in premessa, il provvedimento n. 16537 del 30/08/2011 con il quale sono state disposte le utilizzazioni e le l’assegnazione provvisoria di sede degli insegnanti di scuola primaria sono modificati nel modo seguente:

-IRACI FUINTINO Pina – nt 04/02/1961 – da Provincia Messina a I.C.Mistretta - a disposizione-precedenza prevista da O.M., anziché a Istituto comprensivo D’Acquiso-Unrra-sostegno psicof.- (utilizzazione L.104); 

-MESSINA Gabriella – nt 12/10/1973 da Asti-sost.psicof. a  I.C. Nizza Sicilia sostegno psicof.- precedenza prevista da O.M., anziché a I.C. Giardini-sostegno psicof.- (ass.provv.da altra provincia);
-PATANE’ Maria – nt 20/04/1970 – da Provincia Messina a ME-Istituto comprensivo n. 11 – sostegno psicof., anziché a I.C.Nizza Sicilia sost.Psicof.– (utilizzazione su sostegno d’ufficio docente senza sede); 
-SALVADORE  Andreana – 08/07/1973 da Roma sost.psicof.  a  I.C. Giardini – sostegno psicof. – precedenza prevista da O.M. –( ass.provv. da altra provincia);

-MICELI Maria Catena – nt 23/09/1965 – da Provincia Messina a ME-I.C. D’Acquiso-Uunrra – sostegno psicof., anziché a ME- DD S.Margherita – sost. psicof.-(utilizzazione su sostegno d’ufficio docente senza sede);

-SMIRIGLIA Maria – 16/09/1966 – da Provincia Messina a ME- DD S.Margherita – sostegno psicof., anziché a  I.C. Longi – sost. psicof. – (utilizzazione su sostegno d’ufficio docente senza sede);

-CALCO’ Rossana – 16/08/1973 – da I.C. Rometta sostegno psicof. a  I.C. Longi – sost. psicof.-precedenza prevista da O.M. (utilizzazione L.104);

-VENUTI Maria – 19/04/1970 – da ME -I.C. n. 11 – sostegno psicof. a  I.C. Rometta-sostegno psicof. (rientro comune viciniore);

 Avverso  il presente provvedimento si applicano le disposizioni di cui all’art.20 dell’O.M. n. 64 del 21/07/2011  in premessa citata.








                          P. IL DIRIGENTE

                                                                                                                f.to S.Mobilia
ALL’UFFICIO COMUNICAZIONE PER LA

PUBBLICAZIONE SUL SITO DELL’UFFICIO-SEDE

AI DIRIGENTI 

    DEI CIRCOLI DIDATTICI 

    E DEGLI ISTITUTI COMPRENSIVI

             LORO SEDI

AI DIRIGENTI

   DEGLI UUFICI SCOLASTICI PROV.LI

             LORO SEDI

ALLE OO.SS. 

             LORO SEDI

ALL’URP-SEDE
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