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MINISTERO DELL’ISTRUZIONE, DELL’UNIVERSITA’ E DELLA RICERCA

Ufficio Scolastico Regionale per la Sicilia

Ufficio Scolastico Provinciale di Messina
                                                 scuole medie  carmela.augliera.me@istruzione.it


Prot. n. 5340
Messina 27/8/2008

IL DIRIGENTE

VISTO l’atto di diffida della prof.ssa Cucinotta Angela, con il quale la stessa intima all’Amministrazione di disporre l’assegnazione provvisoria  per l’anno 2008/2009 –classe di concorso AJ77 pianoforte-in esecuzione del CCNL concernente le utilizzazioni del personale docente

CONSIDERATO che il CCNI –art.7 comma 8-dispone che le operazioni di assegnazione provvisoria possono essere effettuate solo per l’intero anno scolastico anche sommando spezzoni diversi compatibili;

RITENUTO  che l’USP ha adottato il criterio di costituire tali posti rispettando, comunque, le regole previste per la costituzione delle cattedre in Organico di diritto;

RITENUTO che sussiste un ragionevole dubbio sulla possibilità che l’Amministrazione possa soccombere in un’eventuale giudizio ,poiché il CCNI suindicato non fa riferimento alcuno sulle modalità di applicazione del contenuto dell’art .7 comma 8;

RITENUTO che in una tale evenienza, il dare esecuzione ad una Ordinanza del Giudice che intervenisse in corso d’anno provocherebbe sicuramente un disagio agli alunni e un possibile,ulteriore contenzioso scaturente dal licenziamento dei supplenti nominati dai Dirigenti scolastici;
CONSIDERATO che le prof.sse Lisciotto Giuseppina e Cucinotta Angela sono le uniche docenti di di scuole medie  ad aver chiesto espressamente l’applicazione dell’art .7 comma 8 predetto;

VALUTATA la convenienza per l’ Amministrazione di aderire alle predette richieste;

DISPONE

     le seguenti assegnazioni provvisorie per l’anno 2008/2009 –CLASSE DI CONCORSO aj77 –in applicazione dell’art. 7 comma 8 del CCNL indicato in premessa.

Assegnazione provvisoria in provincia

LISCIOTTO GIUSEPPINA

Da S.M. Piana di Capo D’Orlando  a
S.M. “Cesareo “ME h.6+ S.M. D’Acquisto” ME h 6+S.M. “La Pira” ME h.6.
Assegnazione provvisoria da altra provincia

CUCINOTTA ANGELA
Da S.M. Dante Alighieri di Leonforte(EN)   a
S.M.  Piana di Capo D’orlando  catt.
IL DIRIGENTE

(G.Ricevuto)
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