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Messina, 2/11/2009
IL DIRIGENTE

VISTA la legge n. 241 del 7/8/1990 , in particolare gli articoli 7 e 8;

VISTO il D.M. n. 42 dell’8 aprile 2009, recante termini e modalità per l’integrazione e l’aggiornamento delle graduatorie ad esaurimento del personale docente ed educativo per il bienni 2009/2011;

VISTO il proprio decreto n. 18602 del 3 agosto u.s. , e successive rettifiche, di pubblicazione delle graduatorie ad esaurimento definitive della provincia di Messina;

VISTE le note del MIUR n. 14867 e n. 14935, rispettivamente del 2 e 5 ottobre 2009, con cui, in seguito alle ordinanze del Consiglio di Stato relative ai ricorsi al TAR Lazio avverso le graduatorie di coda di cui al D.M. n. 42/2009, sono state impartite agli  U.S.R. istruzioni circa le esecuzioni delle ordinanze stesse;

COMUNICA
Che è in corso di formalizzazione il provvedimento di rielaborazione delle graduatorie definitive citate in premessa per l’inserimento ,esclusivamente, degli aspiranti destinatari per la provincia di Messina delle ordinanze sopra citate, con modalità “a pettine”, tenuto conto del rispettivo punteggio e delle relative precedenze.

Tale inserimento viene effettuato con riserva nelle more della pronuncia di merito del TAR Lazio e dell’eventuale approvazione di emendamenti presentati in sede parlamentare durante l’iter di conversione del d.l. 143/09.
La presente comunicazione ,pubblicata all’Albo e sul sito dell’U.S.P. ,è da considerare come comunicazione di avvio di procedimento previsto dalla legge n.241 del 7 agosto 1990 e successive modifiche ed integrazioni per tutti gli aspiranti inclusi nelle graduatorie ad esaurimento, anche di coda, nonché come formale risposta alle diffide dei ricorrenti interessati .
IL DIRIGENTE 

 (G.Ricevuto)

Ai Dirigenti scolastici della Provincia       -Loro sedi
Agli UU.SS.PP  della Repubblica
        -Loro sedi

Alle OO.SS. della scuola                           -Loro sedi

All’Albo dell’Ufficio                                   sede 

Via Uberto Bonino ,3-98124 Messina.tel 090-698111
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