Nasce il Dipartimento Scuola, nella CISAL FPC (Funzioni Pubbliche Centrali)


Ufficio Stampa - Il 1° giugno 2014 si è svolto il Congresso Nazionale della CISAL Scuola che ha sancito il passaggio del Sindacato alla CISAL F.P.C.. I lavori si sono svolti presso l’Aula Consiliare del Comune di Capo d’Orlando (ME).
Erano presenti tra gli altri, il Segretario Generale della Confederazione CISAL Franco Cavallaro, il Segretario Generale della CISAL FPC Massimo Blasi, e altre autorità oltre ai delegati di tutte le province che hanno affollato l’ aula in tutti i suoi posti.
Dopo aver costituito l’Ufficio di presidenza , è stato dato l’avvio ai lavori del Massimo Organo deliberante della Federazione CISAL Scuola.
Numerosi sono stati gli interventi che si sono succeduti e al termine, all’unanimità, è stato deliberato il passaggio di questa Federazione e dei suoi iscritti alla nuova Federazione F.P.C. che ne assume la piena titolarità Giuridica, Amministrativa e legale.
Subito dopo, si è dato luogo alla stipula dell’atto costitutivo del Dipartimento Scuola, alla redazione dello statuto e alla composizione ed elezione dei componenti degli organi statutari del nuovo soggetto sindacale .
All’ unanimità è stato eletto Segretario Generale Nazionale del Dipartimento Scuola Guglielmo Trovato, Segretario Generale Vicario con funzione Amministrativa Emanuele Coppola e Segretario Organizzativo Filippo Blanco.
Di seguito gli altri nominativi che compongono il Consiglio Nazionale con i Componenti della Segreteria:
Eleonora Cavallaro 
Basilia Emanuele 
Anna Maria Ristagno 
Agata Azzarello 
Maria Loredana Pulvirenti
Aldo Grimaldi 
Nino Fiore 
Saverio Aliandro 
Vincenzo Servedio
Vincenzo Franco.
Probiviri: Mammolenti Giuseppe-Russo Lenzo-Di Natale Giuseppe.

